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KRUŽNO PUTOVANJE 
TURSKA 

 

ISTANBUL, ANKARA, KAPADOKYA, KONYA, ANTALYA, PAMUKKALE, IZMIR, EDIRNE 
 

 POLAZAK: 11.04.2018.                                                            POVRATAK: 22.04.2018.                                                                                                                                                                                                                                                               
PROGRAM PUTOVANJA    

1. dan. (11.04.2018. Srijeda) BiH-Srb-Bg 
Polazak grupe iz Sarajeva ispred zemaljskog muzeja u 16.00h a iz Tuzle u 19.00h. Noćna vožnja 
preko Srbije i Bugarske sa pauzama po potrebi grupe.  

2. dan. (12.04.2018. Četvrtak) Istanbul                                                                                                                    
Nastavak putovanja prema Istanbulu. Dolazak u Istanbul u ranim podnevnim satima. Smještaj 
grupe u hotel. Kraći odmor. Nakon odmora predlažemo zajedničku šetnju gradom – Plava 
džamija, hipodrom, kapali čaršija.... Individualni povratak u hotel. Noćenje.    

3. dan. (13.04.2018. Petak) Istanbul – Ankara 450 km                                                                                  
Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela te smještaj stvari u autobus. Planiran je odlazak sa 
vodičem u luku, ukrcaj na brod kada započinje nezaboravno krstarenje Bosforom. Uživanje u 
Zlatnom Rogu – najljepšem dijelu Istanbula, Galata mostu i Galata Kuli, džamiji Selimiji, 
Dolmabahče dvorcu – posljednjem sjedištu sultana, Bešiktašu, Ortakoj kvartu, Rumeli Hisaru 
(čuvena vizantijska tvrđava), jedi kulama (sedam kula).....Nakon krstarenja polazimo autobusom 
prema Ankari (vožnja autobusom cca 4,5 sata). Po dolasku u Ankaru smještaj u hotel. Noćenje. 

4. dan. (14.04.2018. Subota) Ankara – Kapadokya 270 km                                                                             
Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela. Organizovan obilazak znamenitosti grada kao što su 
Anit Kabir (Mauzolej Mustafe Kemala Paše Ataturka), posjeta Atakule vidikovcu, tvrđavi Ankara, 
sjedištu velikog Narodnog Parlamenta Turske (Cankaya Kosku).... Nakon obilaska nastavak 
putovanja prema Nevsehiru (Kapadokya), gradu udaljenom 270 km južno od Ankare. Po dolasku 
smještaj grupe u hotel. Večera. Noćenje.  

5. dan. (15.04.2018. Nedjelja) Kapadokya                                                                                                            
Doručak. Nakon ranijeg doručka fakultativno panoramska vožnja balonom u trajanju od cca 1 sat 
(uz doplatu). Nakon panoramske vožnje balonom odlazak u cjelodnevno razgledanje pokrajine 
Kapadokye gdje su snažne erupcije vulkana Erdžijasa prije 3 miliona godina formirale jedan od 
najspektakularnijih pejzaža na svijetu. Obilazak lokacije Goreme, cijeli grad je smješten u 
stijenama, nastao u vrijeme kada je kršćanstvo bilo zabranjeno a kršćani proganjani. Slijedi 
razgledanje tipičnog grada derinkuyu, ukupno čak 7 spratova ispod zemlje iz doba ranog 
kršćanstva. Povratak u hotel. Večera. U večernjim satima mogućnost fakultativnog odlaska na 
poznati „Pleš derviša“(uz doplatu). Noćenje.    
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6. dan. (16.04.2018. Ponedjeljak) Kapadokya – Konya 210 km                                                                              
Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela i odlazak u Konyu, grad smješten na središnjoj zaravni 
u Anatoliji. Konya je glavni grad istoimene pokrajine Konye, po površini najveće provincije u 
Turskoj. Na putu do Konye posjetit ćemo Sultanhani, jedan od najbolje očuvanih Karavan – 
saraya. Po dolasku u Konyu panoramsko razgledanje i posjeta muzeju Mevlana. Smještaj u 
hotel. Večera. Slobodno vrijeme. Noćenje.  

7. dan. (17.04.2018. Utorak) Konya – Antalya 303 km                                                                                      
Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela, vožnju nastavljamo prema Antaliji. Na putu do Antalije 
posjetit ćemo antički grad Pergu, kojeg je Apostol Pavao pohodio dva puta : amfiteatar, stadion, 
temelji grada sa ulicama sa kolonadama, javnim zgradama i veličanstvenim helenističkim vratima 
kroz koja je Pavao ušao u grad. Nastavak vožnje do Antalije, grada smještenog između planine 
Taurus i Sredozemnog mora, kroz čiju je luku putovao Apostol Pavao tokom svog prvog 
misijskog putovanja. Posjetit ćemo simbol grada, Yivli Minare džamiju sa izrezbarenim 
minaretom, vodopad, Hadrijanova vrata, Hidrilik toranj, stari dio grada, Kaleici, toranj sa satom 
(Saat kulesi). Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.  

8. dan. (18.04.2018. Srijeda) Antalya – Pamukkale 225 km                                                                                
Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela te polazak prema Pamukkalama. Po dolasku u 
Pamukkale slijedi obilazak antičkog Hierapolisa : nekropole, Amfiteatar, Apolonov hram, 
Kleopatrino kupatilo.... Uživanje na Pamukkalama – Pamučnoj tvrđavi – jedinstveno čudo prirode 
sa travertinama nastalim sedimentacijom krečnjaka i kalcijuma termalne vode od 37 stepeni 
celzijusa. Po završetku razgleda smještaj grupe u hotel. Večera. Noćenje. 

9. dan. (19.04.2018. Četvrtak) Pamukkale – Kušadasi 240 km                                                                                  
Doručak. Odjava iz hotela te polazak za Efes, jedan od najočuvanijih antičkih gradova na svijetu. 
Obilazak : amfiteatra, agore, Hadrijanovog hrama, Celzijusove biblioteke, ulice Karijatida. 
Polazak za Kušadasi koji je ljetovalište na Egejskom moru u Turskoj koje je poznato po izuzetno 
čistom moru i prelijepim plažama koje nosi oznaku plave zastave. Smještaj grupe u hotel. 
Noćenje.  

10. dan. (20.04.2018. Petak) Kušadasi - Izmir – Edirne 600 km                                                                         
Doručak. Odjava iz hotela te polazak za Edirne. Na putu prema Edirnama posjetit ćemo 
Pergamon (jedno od najvećih arheoloških nalazišta na tlu Turske). Obilazak grada poznatog po 
najvećoj biblioteci posle Aleksandrijske, ostacima Akropolja, Trajanovoj bašti, podzemnoj galeriji 
sa kavezima za divlje zvjeri, pozorištu, Zeusovom hramu.... Nastavak putovanja do Edirnea. 
Prelazimo trajektom preko Čanakala. Po dolasku u Edirne smještaj grupe u hotel. Noćenje.   

11. dan. (21.04.2018. Subota) Edirne                                                                                                                            
Doručak. Odjava iz hotela te polazak u obilazak grada : Selimija džamija, Eski džamija itd. 
Uživanje u Edirneu do polaska prema BiH. Vožnja pravcem Sofija, Beograd sa pauzama po 
potrebi grupe.  

12. dan. (22.04.2018. Nedjelja) BiH                                                                                                                           
Dolazak u BiH u ranim jutarnjim satima. Kraj usluge 

 CIJENA ARANŽMANA : 849,00 KM 
            (Cijena kalkulisana na bazi 45 putnika) 
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U cijenu aranžmana je uračunato:  
 prevoz autobusima "Transturist-a" visoke turističke klase sa klimom, toalet-om, 

TV/video/audio opremom, mini barom i kuhinjom. 
 smještaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u Istanbulu  
 smještaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u Ankari 
 smještaj na bazi 2 polupansionom (doručak + večera) u Hotelu sa 3* u Kapadokiji 
 smještaj na bazi 1 polupansiona (doručak + večera) u hotelu sa 3* u Konyi 
 smještaj na bazi 1 polupansiona (doručak + večera) u hotelu sa 3* u Antalyi 
 smještaj na bazi 1 polupansiona (doručak + večera) u hotelu sa 3* na Pamukkalama 
 smještaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u Kušadasiju 
 smještaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u Edirnama 
 
 obilazak lokaliteta prema programu putovanja 
 usluge vodiča tokom putovanja 
 usluga pratioca grupe 
 naša organizacija 
 pdv 

 
U cijenu aranžmana nije uračunato:  
 polica obaveznog međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja za osobe do 60 godina 

starosti iznosi 24 KM, za osobe iznad 60 godina starosti cijena police iznosi 48 KM.  
 let balonom u Kapadokiji   
 paket obaveznih fakultativnih posjeta 200 KM 
 obroci koji nisu predviđeni programom 
 tursko veče „ples Derviša“ 
 obavezan bakšiš za vodiča 
 ostali troškovi koji nisu predviđeni programom putovanja 
 doplata za jednokrevetnu sobu 300 KM  
 doplata za dodatno sjedište u autobusu 250 KM 
  
Popusti :  
 Djeca od 2 god do 06,99 godina sa dvije odrasle osobe plaćaju 500 KM 
 Djeca od 7 god do 11,99 godina sa dvije odrasle osobe plaćaju 600 KM + paket izleta 
 
NAPOMENA: Nazive hotela prema programu objavit ćemo nakon formiranja grupe a 
najkasnije do 15.03.2018. godine.  
 
NAPOMENA: Cijena aranžmana kalkulisana je na bazi 45 osoba. Ukoliko broj prijavljenih 
putnika bude manji od 45 putovanje možemo realizovati uz prethodni dogovor sa stranakama 
o korekciji cijene.  
 
NAPOMENA: Let balonom iznad Kapadokije (120 – 150 eura) cijena podložna promjeni. 
U zavisnosti od vremenskih uslova, organizuje se let iznad Kapadokije koje organizuju lokalne 
agencije. Let se organizuje u ranim jutarnjim satima. Sve informacije o balonu i tačnu cijenu 
izleta putnici će dobiti tokom putovanja. 
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NAPOMENA: Vizni režim 
Putnici koji su državljani BiH će prilikom putovanja u Republiku Tursku morati posjedovati 
putne isprave sa rokom važenja minimalno 150 dana od dana ulaska u Republiku Tursku. 
Državljani Republike Hrvatske moraju imati vizu za ulazak u Republiku Tursku. Putnička 
agencija Trans Turist Tuzla svojim putnicima pribavlja online Turske vize. Cijena online 
Turske vize iznosi 20,70 USD-Multiple Entry Visa koja vrijedi 180 dana, unutar tog perioda 
dozvoljen je boravak u Republici Turskoj najviše 90 dana. Putovnica treba važiti najmanje 8 
mjeseci od dana ulaska u Republiku Tursku.   
 
NAPOMENA: Paket obaveznih posjeta 
U cijenu fakultativnih posjeta uračunate su sljedeće posjete i ulaznice : krstarenje 
Bosforom, Mauzolej Ataturk, Goreme, Sultanhani, Mevlana, Perge, Pamukkale, Efes, 
Pergamon. 
 
USLOVI PLAĆANJA: Mogućnost plaćanja aranžmana u više mjesečnih rata: 1.rata u 
decembru, 2.rata u januaru, 3.rata u februaru, 4.rata u martu i 5.rata u aprilu najkasnije do 
5 dana do polaska na putovanje.  
 
Ukoliko dodje do otkazivanja putovanja dužni smo obavjestiti sve klijente koji su izvršili 
rezervaciju 7 dana prije polaska na putovanje. 
 
Uz ovo putovanje vrijede opšti uslovi putovanja TA Transturist Tuzla.  
      
Dodatne informacije u vezi sa programom možete dobiti u našoj agenciji (Turalibegova 6, 
Korzo) odnosno brojeve telefona 035/249-301, 035/320-311, 035/320-315 ili na e-mail 
transturist.turizam@gmail.com. 
 
       
 
 
 
 
 


